

Пасха в России

Мария Нильсен - норвежка. Она учит русский язык в университете в Москве и живет в русской семье. Учитель в университете дал Марии задание сделать короткую презентацию о Пасхе в России.

Мария уже знает, как празднуют Масленицу. Она знает, что праздник Пасхи через 40 дней после Масленицы.

Мария пришла домой и начала читать информацию в интернете. В интернете есть много текстов и картинок. Мария также поговорила с Ольгой, дочкой в семье, в которой она живет. Она долго работала над презентацией. И вот, что Мария подготовила к уроку.

Пасха - это самый важный религиозный праздник в России.

Верующие говорят друг другу "Христос воскресе"! И отвечают «Воистину воскресе»!



На праздничном столе стоят **куличи, пасха и крашеные яйца**. Кулич - это русский пасхальный пирог, который похож на норвежский рождественский пирог. Его пекут с цукатами и изюмом. Пасха - это **пирог** из творога, который едят с куличем. Смотрите, вот картинка, на которой вы видите куличи, паску и яйца.

Сейчас, когда есть телефон и интернет, люди пишут друг другу смс или сообщения в интернете «С Пасхой!» или «Поздравляю с праздником Пасхи!»

На Пасху дети играют в игры. Раньше дети очень любили искать яйца в квартире или в саду. Многие продолжают эту традицию. Но в России не рассказывают легенду о пасхальном зайце, как, например, в Америке. Ведь все знают, что яйца несёт ...правильно... курица!

Что делают на Пасху в России?

На Пасху в России красят яйца. Этот обычай очень старый. Те, кто верит в Бога, говорят, что Христос дал нам жизнь, а яйцо - это символ жизни.

На Пасху пекут вкусные куличи и паски. Потом их относят вместе с крашеными яйцами в церковь и **угощают** ими друг друга.

На Пасху принято **христосоваться**. Старые и молодые, дети и взрослые, мужчины и женщины целуют друг друга в щеку **трижды**, то есть три раза. Принято, чтобы младшие приветствовали первыми старших словами «Христос Воскресе!», а старшие отвечали им: «Воистину Воскресе!»

Любимой пасхальной игрой является «**чокание**» яйцами друг с другом. Двое людей держат каждый свое яйцо и ударяют яйцо соперника. Выигрывает тот, кто сохранит яйцо целым.

Любимой пасхальной игрой раньше было **катанье** яиц. Делали деревянный или

картонный "каток". На ровном месте вокруг него раскладывали крашеные яйца, игрушки и сувениры. Игроки подходили по очереди к "катку" и катили каждый своё яйцо. То, чего коснулось яйцо, было премией.

Спасибо за внимание!

Bilde: <http://kurchatov-hram-luki.ru/common/upload/news/main/2017/04/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%B8.jpg>